



BURMISTRZ MIASTA LUBAWKA

na XIII Sesję Rady Miejskiej w Lubawce
w dniu 26.10.2023 roku.

w sprawie: udzielania odpowiedzi na interpelację/ zapytanie



WO.0003.33.2023

Lubawka dnia, 14 listopada 2023r.

RADA MIEJSKA w LUBAWCE

WPLYNĘŁO DNIA... 14. 11. 2023

L.dz. ... 33.8Zal.

Podpis... [signature]

Pan Michał Ołdak
Przewodniczący
Rady Miejskiej w Lubawce

Odpowiedź na interpelację/zapytanie

Na podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 27 maja 1990r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U. z 2023r. poz. 40 ze zm.) w odpowiedzi na interpelację Radnej Aldony Ochmańskiej z dnia 26 października 2023 roku zarejestrowane pod numerem WO.0003.33.2022 przesyłam poniższe informacje:

Pytanie 1:

„W związku z tematem funkcjonowania mikroinstalacji na świetlicach wiejskich, który był przedmiotem dyskusji podczas ostatniego posiedzenia łączonych Komisji Rady Miasta Lubawka, proszę o udostępnienie radnym Rady Miasta oraz sołtysowi Miskowic wszystkich dokumentów związanych z montażem tej instalacji fotowoltaicznej oraz montażem pieca elektrycznego. Interesują nas również terminy gwarancji i przeglądów technicznych na te inwestycje.”

Odpowiedź:

MGOK w Lubawce przekazuje kserokopie dokumentów związanych z montażem instalacji fotowoltaicznych oraz kotła elektrodowego na świetlicy wiejskiej w Miskowicach.
(w załączeniu odpowiedź Dyrektora Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury)

Opracowała: Karolina Trela- Specjalista ds. finansowo-kadrowych

Pytanie 2:

„W ubiegłym roku w okresie jesienno-wiosennym było wykonywanie czyszczenie rzeki Złotnej z porastających brzegi samosiejek drzew w miejscowości Miskowice i częściowo Jarkowice. Mam pytanie: czy to czyszczenie zostało już ukończone czy może coś jeszcze będzie robione?”

Odpowiedź:

Pismem z dnia 18 września 2023 roku Kierownik Nadzoru Wodnego Kamienna Góra Pan Kacper Czafurski reprezentujący Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie poinformował tutaj Urząd, że prace utrzymaniowe w obrębie ciek Złotna na działce nr 717/7 obręb Miskowice były przeprowadzone w 2022 roku i obecnie nie planują prac na wskazanym terenie. (w załączeniu odpowiedź Burmistrza Miasta Lubawka)

Opracowała: Jowita Martyńska

Pytanie 3:

„Mieszkańcy budynku nr 12 w Miskowicach mają wciąż powtarzający się wieczny problem z wodą ze swojej studni: albo leci brązowa ciecz, albo też ciśnienie jest za małe. Dlaczego tego budynku nie podłączamy do sieci wodociągowej?”

Odpowiedź:

W zakresie problemu dotyczącego budynku numer 12 w miejscowości Miskowice wskazanej w Pani zapytaniu Gmina Lubawka dokona wizji w terenie, o dalszych krokach zostanie Pani poinformowana odrębnym pismem. (w załączeniu odpowiedź Burmistrza Miasta Lubawka)

Opracowała: Daria Powązka- Łazarek

Pytanie 4:

„W Miskowicach między budynkiem nr 98, a budynkiem nr 100 znajduje się działka budowlana, stanowiąca własność Gminy. Przez tę działkę przechodzi rów, który mieszkańcy sami udrażniali. Woda z rowy wpływała do rowy biegnącego wzdłuż drogi wojewódzkiej. Kiedy zrobiono dolny odcinek drogi wojewódzkiej w Miskowicach, mieszkańcy prosili o studzienkę i podłączenie tego rowu do studzienki. Wykonawcy na prośbę mieszkańców zrobili studzienkę, ale bez możliwości wpuszczania wody z rowu do studzienki. Studzienka jest po prostu atrapą, a woda w okresie roztopów rozlewa się wszędzie dokoła, zalewa sąsiadujące domy nr 98 i 100, stoi na przystanku w taki sposób, że nie można z niego korzystać.”

Odpowiedź:

W zakresie problemu dotyczącego studzienki wskazanej w Pani zapytaniu Gmina Lubawka dokona wizji w terenie, o dalszych krokach zostanie Pani poinformowana odrębnym pismem. (w załączeniu odpowiedź Burmistrza Miasta Lubawka)

Opracowała: Daria Powązka- Łazarek

Z up. BURMISTRZA
ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA LUBAWKA

Sławomir Antoniewski

Otrzymują :

1. Adresat
2. a/a

Sporządziła:

Anita Makarewicz
Wydział Organizacyjny

tel. 516 322 887

e-mail: makarewicz.anita@lubawka.eu

